
第２０４８回例会報告議事録
日時　１９年１月２２日（火曜日）
場所　ホテル　マークワン　我孫子
時間　１２：３０点鐘

ロータリーソソング「奉仕の理想」
ゲスト・温水英正我孫子警察署長

小池喜之会長会長挨拶・報告
　今、非常に寒い時期で、１月２０日頃に
は大寒、これから立春の２月の初め頃まで、
非常に冷え込む時期でございます。今年は、
例年に比べて曇りや雪の日が多いと予想され
ているそうです。風邪など引かぬよう、気を
つけていただきたいと思います。
　IM の日程とテーマが決まりました。２月
２０日に「魅力あるロータリー」という表題
で、三井サンガーデン柏で行います。ぜひ
皆さん、出席していただきたいと思いますの
で、よろしくお願いいたします。
　それから来年の鈴木会長の年度のテーマ
が「夢をかたちに」と決まりましたので、よ
ろしくお願いいたします。

　先日、我孫子市スポーツ振興応援団のご
協力をいただきまして、１９日に、今井さん
のバスで、総勢３０名弱の応援団で行って参
りました。
NEC は前半、東芝にリードされていましたが、
後半逆転しまして、３３対２１という結果で
NEC が勝利をもぎ取りました。
１４チームの中で６位とのことで、４位に入る
と決勝リーグに進めますので、引き続き応援
させていただきたいと思います。
　本日は、我孫子警察署長 温水英正様が
おいでになっています。後ほど、プロフィー
ル等ご紹介させていただきたいと思います。

塩毛委員長親睦委員会報告
２月の旅行に関しまして、正式に１８名で申し込み、航空券も取りました。
行程の時間等が少し変わりましたので、お渡しする紙をご参照ください。
これからキャンセルされますと、料金の方が発生してきますので、よろしくお願いいたし
ます。

和上出席委員長出席報告
出席率　８８.４６％

野田委員長社会奉仕委員会報告
　前回の例会でもお話ししましたが、本日例会終了後に、皆さんのお知恵をお借りするた
め、社会奉仕委員会を開きたいと思いますので、出来るだけ多くのご出席の方よろしくお
願いいたします。

ニコニコ BOX
小池会員 我孫子警察署長卓話ありがとうございました。
 また渋谷さんご紹介ありがとうございました。

上村文明幹事幹事報告
例会変更・休会のお知らせ
柏西ロータリークラブ２月８・９日移動例会になります。２月２２日は休会となります。
ロータリー囲碁同好会が台湾で行われます。



上村会員 千税協、新年会無事終了。
鈴木公三会員 １月１６日に孫が生まれました。
松本会員 父、死去に際し欠席申し訳ありません。
井上会員 先週例会を忘れましたので。
栗原会員
丸田会員 初孫が生まれました。（女子です。）

温水英正我孫子警察署長卓話
　我孫子警察署長の温水と申します。出身
は宮崎県南郷町で昨年９月に我孫子署長に
就任致しました。
　日頃よりロータリークラブの方々には警察
の業務をご理解頂きお世話になります。今
日は貴重な時間を頂き恐縮しておりますがや
はり警察ですので事故、事件と言う少し寒い
卓話になるかと思いますがよろしくお願いし
ます。
　先ず、交通事故で印象に残っているのは
柏で起きました女子高生ひき逃げ事故です。
４００ｍ引きずられまして重傷でした。加害
者は飲酒運転です。前途有る女子高生の夢
を打ち砕く悲惨な事故でございます。次に
流山で発生した死亡ひき逃げ事故ですがこ
ちらは被害者は路上で寝ていて加害者は牛
乳配達で何か引っ掛けたと思い１,６００ｍも
引きずり当初、殺人罪では無いかと思ってお
りましたが検死の結果、死因は衝突が原因
と言う事で業務上過失致死となりましたがや
はり悲惨な事故です。次に最近、会社関係
で安全運転管理者関係の事例を紹介します
と、有る病院の送迎バスの運転手が無免許
で運行していた事例と過積載のダンプカー
が車検が切れていた事例も有り企業のモラ
ル、安全運転管理者の責任になりますので
車を多く使用している会社は整備等ご注意下
さい。次の事例は自転車事故ですが昨年、
幕張で２名の死亡事故ですが原因は駐車違
反です。京葉高校の自転車部は全国レベル
の優秀な選手だそうです。事故当日もっとも
スピードが出てる所に駐車違反の車が停止し
ていた為、先頭の２台が正面衝突した事故
です。この事故では駐車違反車輌、学校側
の練習における伴走車の義務違反、それと
競技用自転車はブレーキが無い事が複数重
なった事故で被疑者死亡の安全運転義務違
反となりましたが、前途を嘱望された若者の
死は悲劇的な事件でした。

　交通事故死亡者数ですが５,７４２人、１日
では１５.７４人死亡しています。千葉県でも
昨年２５４名と 8 年連続で減少してますが全
国では愛知県２８８名、北海道２８６名、東
京都２６９名に続くワースト４位で、やはり高
齢者、自転車の事故が増加してます。我孫
子市は４名と前年より２名増で、ひき逃げ事
故、３５６号線での軽車輌事故で２名死亡
等がありました。千葉県の人身事故ですが
５４６件前年度７０件１１％減でした。成田が
６５.９件と県下ワーストですがやはり人口比
率が関係あります。昨年９月飲酒運転の罰則
が厳しくなりまして１３年の５.０５％から１９
年１.５９％と減少してますが沖縄県に続くワ
ースト２位で千葉県は飲酒事故が多い。次に
安全ベルト着用の数値ですが１４年７８.８％
全国４７位、１９年９５.６％全国２１位でした。
死亡事故の減少は緊急医療体制の整備と安
全ベルトの着用が起因しています。
　刑防犯ですが１４年１６８,０００件、１９年
１０,５０００件と減少していますが市川、市
原など殺人事件などの重大犯罪も増えてま
す。我孫子市は非常に平穏で１８年１,８００
件、１９年１,６００件と今年も１０％減を目標
にしてます。我孫子市では、空き巣、車上あ
らしが我孫子駅周辺、天王台地区、湖北地
区で多くなっておりますのでご注意下さい。
　振込み詐欺被害もやはり多く振込詐欺の
知識は有るのですが巧妙な手口で騙されて
しまいます。又、カード偽造団はマンション
など本拠地として全国展開している様ですの
で、複数の見かけない人の出入り等、有りま
したら情報を連絡下さい。
　昨年９月に着任し落ち付いた町と感じてま
す。防犯関係に署員一丸となって取組んで行
き一件でも減らすべく努力して行きますので
ご支援宜しくお願します。ご静聴ありがとう
ございました。



会長挨拶　小池会員 親睦委員会よりお知らせ　塩毛会員

出席報告　栗原会員 幹事報告　上村会員

例会風景　鈴木会員・戸邉会員 例会風景　高島会員・立野会員

卓話　我孫子警察署　温水署長 例会風景　星野会員・志賀会員



*******************************************
事務局への連絡は下記へお願いします　
TEL : 04-7137 - 2211
FAX : 04-7137 - 2212
メールアドレス　　abiko-rc@aria.ocn.ne.jp
*******************************************

ロータリーの友　事務所へのメールは
web@rotary-no-tomo.jp
同　ホームページ　アドレス　
www.rotary-no-tomo.jp


